

Четвёртый день «Ожившие легенды»

Для воспитания гигиенических навыков ребята отправились к Мойдодыру. Он прислал посылку, в которой находились интересные загадки и памятки о здоровом образе жизни.

Ребята провели урок для первоклассника. Они в игровой форме рассказали ему об истории школьных принадлежностей: ручке, тетради, карандаше и т.д.

В квесте «Известные люди Ульяновской области» приняли участие 3 команды. Команды должны были пройти 3 станции и выполнить задания. Все команды успешно справились с поставленной задачей. В результате игры ребята познакомились с известными писателями и художниками Ульяновской области.

Ребята также приняли активное участие в конкурсе рисунков «Любимый персонаж из сказок Пушкина А.С.» Дети нарисовали рисунки, на которых изображены герои из сказок Пушкина А.С. и оформили выставку. В составе жюри приняли участие родители и работники СДК с.Хмелёвка.



